



Rzeczpospolita
Polska

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Nr postępowania: GKI.271.208.2022.G.Ch

Stargard, dnia 1 grudnia 2022 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 215.000 euro na dostawę pn. „Dostawa sprzętu komputerowego dla Gminy Stargard w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa”.

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 w związku z ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 poz. 1710; dalej „ustawa PZP”) Zamawiający, przekazuje treść zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Witam serdecznie , przesyłam pytanie odnośnie postępowania. Opis technicznym notebooka, pkt 13 oprogramowanie - m.in zapis: "zarządzanie stacją roboczą poprzez polityki" , wskazuje na system operacyjny w wersji Pro (Windows 10Pro lub Windows 11Pro). Ponieważ niniejszy system operacyjny nie jest wymagany dla użytkowników domowych pytamy Zamawiającego czy dopuści możliwość zaoferowania systemu operacyjnego Windows 11 Home ?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie komputera z systemem Windows 10Pro lub Windows 11Pro jak i w wersji z systemem Windows w wersji Home.

Powyższa odpowiedź dotyczy sprzętu wskazanego w Części 1-szej jak i Części 2-giej OPZ.

Pytanie 2

Czy zamawiający dopuści następujące rozszerzenie opisu w SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA?: VII. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU 4) zdolności technicznej lub zawodowej: 2. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki dotyczące: Część 1: Wykonawca spełni warunek, jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał co najmniej jedną dostawę polegającą na dostawie co najmniej 100 szt. komputerów, tabletów i/lub sprzętu peryferyjnego tj. drukarek/kserokopiarek. Uzasadnienie: Zamawiający stawiając parametr dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej wymaga sprawdzenia czy Wykonawca

należycie wykonał w okresie ostatnich 3 lat podobną dostawę. Chcielibyśmy zaznaczyć, że sprzęt peryferyjny jakim są drukarki i kserokopiarki również są klasyfikowane jako sprzęt komputerowy (posiadając w swojej budowie osprzęt typu procesor/dysk twardy/płyta główna). Wnosimy o rozszerzenie zapisu dotyczącego spełnienia warunków udziału w postępowaniu.

Odpowiedź

Zamawiający nie wprowadza do SWZ wnioskowanej zmiany. Postawiony warunek udziału w postępowaniu jest proporcjonalny do przedmiotu zamówienia obejmującego 384 komputery. Warunek nie ogranicza konkurencji w sposób niezgodny z przepisami ustawy PZP.

Pytanie 3

Zwracam się z prośbą wyjaśnienie treści SWZ: Dot. Załącznika nr 1a do SWZ, Część 1, Zakup laptopów (384 szt.): Pkt. 3. Wydajność: Zamawiający wymaga: „Laptop w oferowanej konfiguracji musi osiągać w teście Bapco Sysmark25 wyniki nie gorsze niż Max Overall Score – minimum 1000” punktów. Czy Zamawiający dopuści laptopa, który osiąga w teście Bapco Sysmark25 wynik nie gorszy niż Max Overall Rating na poziomie 990 punktów? Różnica w osiągniętych wynikach na poziomie 10 punktów nie wpłynie na faktyczną wydajność oferowanego laptopa, pozwoli natomiast na zaoferowanie laptopów spełniających wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego oraz zagwarantowanie dostarczenia sprzętu w terminie wskazanym przez Zamawiającego. Pkt. 13. Oprogramowanie:

Odpowiedź

Zamawiający nie wprowadza wnioskowanej zmiany. Laptop w oferowanej konfiguracji musi osiągać w teście Bapco Sysmark25 wyniki nie gorsze niż Max Overall Score – minimum 1000.

Pytanie 4

Zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 11 Pro Education dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo? Firma Microsoft udostępniła dokument uprawniający tzw. „LOE” dla Ministerstwa Administracji i Cyfryzacji (15568B), w którym informuje, że przyznany został wyjątek na wykorzystanie przez Gminy w ramach programu społecznego urządzeń, które umożliwią uczniom zdalne uczenie oraz użytek osobisty. Ponadto firma Microsoft udostępnia adres email na który można kierować zapytanie w sprawie możliwości wykorzystania licencji edukacyjnych w projekcie "Granty PPGR": edukacja@microsoft.com.

Odpowiedź

Zamawiający nie wprowadza wnioskowanej zmiany. Komputery będą przekazywane m.in. osobom, które będą uczniami w okresie wydawania sprzętu, ale niekoniecznie będą miały ten status w dalszym okresie użytkowania sprzętu.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków.

Kierownik Zamawiającego

- Dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym